[lpoBepKa 3HaAHUN



s= 0O

for x in range( 1 , 101 ):
S=S+X

print(s)

YTo BblYMCNAET AaHHaa nporpaMmma’?



s= 0O

for x in range( 1 , 101 ):
S=S+X

print(s)

S=1+2+3+4+5+...+99+ 100




p=1
for x in range(2,21):
if X%2==0:
p=p*X
print(p)

YTo BblYMCNAET AaHHaa nporpaMmma’?



p=1
for x in range(2,21):
if X%2==0:
p=p*x
print(p)

P=2*4*06~*..*18%* 20




a=1

b=1

while a+b<100:
a=a+2
b=b+3
print(a,b)

1) Kakue Ha4varbHble 3Ha4YeHUs y NepemMeHHbIX a u b

2) Kak nameHsotca 3HadeHus a u b BHyTpu uukna?

3) [Ho kakux nop byaeT npoaoskaTbCsa LMKN?

4) Kakne 3HayeHust a n b oyayTt BbIBOANUTLCA Ha 9KpaH:
BCE UMW TOJIbKO KOHEYHbLIE?



a=1
b=1

while a+b<100:

a=a+2
b=b+3
print(a,b)

3anuuinTte B TeTpaab
TEeKCT nporpamMmmbl




[loaroToBKa K
camMocTodaTenbHon paboTe



1) HaneyataTb B CTPOKY 3afaHHbIW pAn Yncern
10 15 20 25 ....... 45 50 (uymkn for)

2) Hautm cymmy wmncen kpaTtHbeIX 7 B gnana3oHe OT
100 go 200 (umkn for)

3) HavanbHOEe 3Ha4YyeHne nepemMeHHon a paBHoO 2.
Co3gatb umkn (while) B KoTopom 3HavyeHue
nepemMeHHOU a byaeT yBenuumBaTbCd B 3 pa3a, Nnoka
ee 3HaveHune He npesbicUT 150. BbiBECTN Ha aKpaH
BCe 3Ha4YeHnda NnepemMeHHOoN a.




